UČNI LIST 9 (M.Pertot)
	90 – 10 – 10 =
	90 – 30 – 40 =

	90 – 10 – 20 =
	90 – 30 – 50 =

	90 – 10 – 30 =
	90 – 30 – 60 =

	90 – 10 – 40 =
	90 – 40 – 10 =

	90 – 10 – 50 =
	90 – 40 – 20 =

	90 – 10 – 60 =
	90 – 40 – 30 =

	90 – 10 – 70 =
	90 – 40 – 40 =

	90 – 10 – 80 =
	90 – 50 – 10 =

	90 – 20 – 10 =
	90 – 50 – 20 =

	90 – 20 – 20 =
	90 – 50 – 30 =

	90 – 20 – 30 =
	90 – 50 – 40 =

	90 – 20 – 40 =
	90 – 60 – 10 =

	90 – 20 – 50 =
	90 – 60 - 20 =

	90 – 20 – 60 =
	90 – 60 – 30 =

	90 – 20 – 70 =
	90 – 70 – 10 =

	90 – 30 – 10 =
	90 – 70 – 20 =

	90 – 30 – 20 =
	90 – 80 – 10 =

	90 – 30 – 30 =
	90 – 90 – 0 =




Učiteljica Mojca je prinesla 90 piškotov. Eva je dobila 20 piškotov,  Maks 30, Deni, Layla in Ailin pa vsak po 10.
Koliko piškotov je ostalo?

Račun: ____________________________________________________

Odgovor : Ostalo je ___piškotov.                            


UČNI LIST 10(M.Pertot)
	90 – 10 – 40 =
	90 – 30 – 10 =
	90 – 60 – 30 =

	90 – 20 – 50 =
	90 – 20 – 30 =
	90 – 10 – 60 =

	90 – 30 – 20 =
	90 – 10 – 10 =
	90 – 30 – 40 =

	90 – 10 – 70 =
	90 – 40 – 30 =
	90 – 40 – 10 =

	90 – 30 – 50 =
	90 – 30 – 30 =
	90 – 10 – 30 =

	90 – 10 – 20 =
	90 – 20 – 60 =
	90 – 40 – 40 =

	90 – 40 – 20 =
	90 – 50 – 10 =
	90 – 10 – 80 =

	90 – 20 – 20 =
	90 – 10 – 50 =
	90 – 50 – 30 =

	90 – 50 – 20 =
	90 – 30 – 60 =
	90 – 70 – 10 =

	90 – 20 – 70 =
	90 – 50 – 40 =
	90 – 20 – 40 =

	90 – 60 - 20 =
	90 – 20 – 10 =
	90 – 60 – 10 =

	90 – 80 – 10 =
	90 – 70 – 20 =
	90 – 90 – 0 =




Filip je prinesel v šolo 90 sličic. 20 sličic je dal Žanu, Stefanu, Luki in Janu je dal vsakemu po 10 sličic. Ostale sličice je dal Tinetu.
Koliko sličic je dobil Tine? 

Račun :____________________________________________________

[bookmark: _GoBack]Odgovor: Tine je dobil ___sličic.


